

## Pouze polovina mladých dospělých v USA věří, že došlo k holocaustu – průzkum

---

 [rt.com/news/588806-us-poll-holocaust](https://rt.com/news/588806-us-poll-holocaust)

Nový průzkum odhalil vysokou míru pochybností mezi Američany, že k židovské genocidě nacistického Německa skutečně došlo



Židovské oběti holocaustu jsou nahromaděny na vagónu v německém koncentračním táboře Dora-Nordhausen v dubnu 1945. ©

Keystone/Hulton Archive/Getty Images

Polovina dospělých v USA mladších 30 let buď věří, že židovský holocaust spáchaný nacistickým Německem je mýtus, nebo si nejsou jisti, že se to stalo, odhalil nový průzkum společnosti Economist/YouGov.

Průzkum zveřejněný v pátek zjistil, že každý pátý Američan ve věku 18 až 29 let souhlasí s tvrzením, že „*holocaust je mýtus*“, zatímco 23 % věří, že byl přehnaný. Dalších 30 % si není jistých, zatímco 51 % respondentů s tvrzením nesouhlasí.

Celkově 7 % Američanů popírá, že je holocaust skutečný, zatímco 16 % není zcela přesvědčeno, ukázal průzkum. Odpovědi byly ostře rozděleny podle věku, přičemž pouhá 2 % respondentů ve věku 45 až 64 let a méně než 1 % respondentů ve věku 65 let a více uvedlo, že k holocaustu nedošlo. Američané jsou v této otázce také rozděleni podle rasy, přičemž popírání holocaustu a pochybnosti jsou více než dvakrát vyšší u černochoů a Hispánců než u bílých. Zatímco 13 % černochoů a 12 % Hispánců tvrdí, že židovská genocida je mýtus, jen 5 % bělochoů s tímto tvrzením souhlasí.



### **ČTĚTE VÍCE: Americká škola přišla kvůli sporu o Izrael o dar ve výši 100 milionů dolarů**

Americký senátor Steve Daines, republikán z Montany, řekl, že výsledky průzkumu by neměly být překvapením po svědectví Kongresu tento týden, ve kterém prezidenti tří elitních univerzit odmítli říci, že volání po židovské genocidě by porušilo jejich kodexy chování. . Holocaust *"prohloubil hlubiny zla a nemělo by být dovoleno, aby se znovu opakoval,"* řekl. *"Kongres musí volat pedagogy k odpovědnosti, aby zajistil, že tomu tak není."*

Výsledky průzkumu přicházejí v době, kdy napětí kolem války mezi Izraelem a Hamásem údajně vyvolává zvýšené obtěžování nebo násilí vůči Židům i muslimům v USA. Židovští studenti na velkých univerzitách, jako je Columbia a Cornell, tvrdili, že se necítí bezpečně, protože někteří demonstranti na jejich kampusech chválí teroristické útoky Hamasu a vyzývají k likvidaci Izraele.

Konflikt v Gaze také postavil amerického prezidenta Joea Bidena na politické laně, když se snaží ukázat silnou podporu Izraeli, aniž by si odcizil propalestinské voliče v Demokratické straně. Průzkum Associated Press-NORC minulý měsíc ukázal, že téměř polovina demokratů nesouhlasí s Bidenovým řešením krize. Mezi těmi, kteří našli chybu na vůdci své strany, 58 % uvedlo, že Palestince dostatečně nepodporuje, zatímco 13 % uvedlo, že nepodporuje Izrael dostatečně silně.

### ČTĚTE VÍCE: USA blokují výzvu OSN k příměří v Gaze

Od začátku války před dvěma měsíci bylo zabito téměř 18 000 Palestinců. Asi 1200 lidí bylo zabito, když bojovníci Hamasu 7. října zahájili překvapivé útoky na vesnice v jižním Izraeli, což vyvolalo konflikt.

Průzkum Economist/YouGov ukázal, že 10 % demokratů věří, že holocaust je mýtus, což je dvojnásobek míry mezi republikánskými voliči. Průzkum zjistil ještě ostřejší propast mezi obyvateli velkých měst a venkovských oblastí. Zatímco 14 % městských Američanů tvrdí, že k holocaustu ve skutečnosti nedošlo, pouze 3 % respondentů z venkovských komunit s tímto tvrzením souhlasí.

### ČTĚTE VÍCE: Američtí neonacističtí spolupracovníci na Ukrajině jsou nejnovějšími v dlouhé řadě odporných spojenců, které Washington použil proti Rusku